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Dringliche Interpellation zur Submission und Vertrigen mit der ORS AG

Am 7.9. 2017 hat der Stadtrat eine Frage in der Interpellation von Tanja Walliser «Vorwiirfe
gegeniiber ORS h&ufen sich» folgendermassen beantwortet:

Frage 7: Wurden bei der Vergabe des Aufirages an die ORS AG auch andere Organisationen in Be-
tracht gezogen? Nach welchen Kriterien wurde der Aufirag der ORS dbertragen? Bis wann léuft der
V% und wie wird die Vertragsverldngerung abgewickeli? Werden dorl andere Organisationen in

acht gezogen

Die Stadt Dibendorf hat langjéhrige Erfahrungen mit diversen Formen und Organisationen der Asyl-
und Fliichtiingsbetreuung. Vor dem Hintergrund dieser Erfahrungen erfiillt die aktuelle Betreuungssi-
tuation alle von der Stadt Diibendorf gestellten Anforderungen. Der aktuelle Vertrag lauft bis 31. Mérz

2019. Auf diesen Zeitpunkt hin wird neu evaluiert.

In diesem Zusammenhang haben wir folgende Fragen:

1. Wie ist die vom Stadtrat versprochene Evaluation des aktuell laufenden Vertrages

mit der ORS AG ausgefallen?

2. Wourde der Auftrag im Hinblick auf dessen Auslaufen am 31. Marz 2019 gemiss
kantonalem Vergaberecht neu ausgeschrieben? Wenn nein, warum nicht?

Leider wurde damals der erste Teil der Frage, der den laufenden Vertrag betrifft, gar
nicht beantwortet, deshalb prazisieren wir sie hier nochmals:

3. Nach welchem Verfahren gemass kantonalem Vergaberecht wurde damals der
Auftrag, der bis zum 31. Méarz 2019 gilt, an die ORS AG vergeben?

4. Wurde der Auftrag 6ffentlich ausgeschrieben? Wurden andere Organisationen zur

Submission eingeladen?



5. Uber welche totale Summe beliefen sich die Auftrége an die ORS AG jeweils in den

Jahren 2016 bis 2018?

6. Wie wird die Qualitit der Auftragserfillung durch die ORS AG iiberpriift und

sichergestellt?

Fiir die sorgfiltige Beantwortung unserer Fragen danken wir schon im Voraus bestens.
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